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平成 29年４月定例教育委員会会議録

⒈４月定例教育委員会会議

[1]期 日 平成 29年４月 28 日（金）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前９時 53分から午前 11 時２分まで

[4]出席委員 橋口玄郎委員長、池野康己委員長職務代理者

連尺野智子委員、竹之下悟教育長

[5]参 与 中武教育政策課長、蓑方社会教育課長、

藤代スポーツ振興課長、田中教育政策課課長補佐、

鬼塚教育政策課課長補佐、山本教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ３月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ４月行政報告について

第３ 議 案 第 １ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに

主任研究員及び研究員の委嘱について

議 案 第 ２ 号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て

議 案 第 ３ 号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て

第４ そ の 他 ①旧銀上小学校跡地利用者募集について

②平成 28 年度事故等による職員の処分の状況について

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

委 員 長 ただ今より、４月定例教育委員会を開催いたします。

委 員 長 はじめに、３月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

委 員 長 ご異議ないようですが、一部修正の必要な箇所がありますので、必要な

修正ののち会議録を承認することといたします。

委 員 長 つづいて、４月の行政報告をお願いします。

教 育 長 ４月の行政報告について、概要を報告いたします。

（主要なもの）

・事務局職員等及び新規採用教職員辞令交付式
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・転入教職員着任式

・小・中学校始業式

・中学校入学式

・小学校入学式

・第１回西都市校長会

・全国学力・学習状況調査、みやざき小中学校学習状況調査

・天正遣欧少年使節ゆかりの地首長会議

・市町村教育委員会委員・教育長会議

・尾八重神楽選択書伝達式

・西都市地域婦人連絡協議会総会

・西都市文化連盟総会

・子ども読書の日イベント

（事務局職員等及び新規採用教職員辞令交付式について）

市の職員の辞令交付を午後まで７段階に区分けして行いました。事務局

職員につきましては、転入者が新規採用と県派遣の指導主事を含めて５名、

内部異動が５名でありました。これによりまして、平成 29 年度の教育委員

会の事務局の陣容は整い、気持ち新たにスタートしております。また 11 時

からは新規採用教員、都於郡小学校と妻中学校理科担当の２名の辞令交付

を教育委員の皆様また市長の臨場の中で実施することができました。その

後、初任者研修も開催し、私のほうで「初任者に期待する」のテーマで、

人間として教師として修養の重要性についての講話を行いました。西都市

でしっかりと育ってくれることを強く願っております。

（転入教職員着任式について）

市外転入 30名の着任式を行いました。この日も委員長から歓迎の言葉、

西都市の教育的課題等について、大所高所からのご挨拶を頂いたところで

す。教育委員の皆様方にも連日の公務でしたけれども、感謝申し上げます。

感想等があれば、入学式も含めてお願いしたいと考えております。

（小・中学校始業式について）

平成 29 年度の教育課程がスタートする日であります。今年度小学生が

1,663 名、中学生が 813 名、計 2,446 名の児童生徒数でありまして、昨年

比ではマイナス 48名となっております。

（中学校入学式について）

中学校の入学式に臨場いたしました。妻中学校は 141 名、５学級の新１

年生でありました。雨模様ではありましたが、新しい制服で、期待感のあ

ふれた新入生の姿、氏名点呼での返事も小学校の卒業生の日から目減りし

ない気持ちいいものでありました。また、在校生歓迎の言葉で、生徒会の

会長、副会長が、恒例の英語によるスピーチを行い、新入生も中学生への

自覚、晴れがましさ等をさらに高める一こまになったのかなと考えました。

式自体は時間短縮を図る工夫もありました。例えば、氏名点呼の間隔を早
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めにするとか、来賓紹介も一斉に立たせて、紹介は名簿に代えるといった

ことです。式終了後の学級での指導を丁寧に行いたいとか、昼までには両

親とともに下校させたいという配慮からであり、引き締まった小気味よい

印象を持ちました。

（小学校入学式について）

妻北小学校の入学式に臨場いたしました。81 名３学級の新１年生であり

ました。この日は桜満開、天候にも恵まれて華やか厳かな雰囲気の中に初々

しい新入生を迎える、喜びに満ちた、時間も 45 分以内で終了するすばらし

い入学式でありました。あたりまえのこと三か条である、あいさつ、返事、

整理整頓の取組は、教育委員会の告辞文にも載っておったことですが、校

長式辞で先にしっかりと取り上げていただきました。挨拶や返事について

は、在校生代表の６年生をお手本にさせたあとに１年生にさらにやらせて

みる、そして褒めるというような学習効果を高める工夫もありました。保

護者へのお祝いを私が述べる場面では、ありがとうございますと子どもた

ちが親に成り代わってお礼の言葉を返すなど、ほほえましい場面もあった

ところです。委員さん方にも中学校、小学校にご臨場いただきましたので、

また感想等をお願いしたいと考えております。

（第１回西都市校長会について）

本市の教育方針、事業計画等について説明を行い、理解を深め、各学校

における着実な実践につなげることを目標に開催しました。私からは管理

職に期待していることとして、特に３つのことに焦点化してお願いをした

ところでした。一つ目は、教育方針に正対して重点目標を精選、明確にし

てほしい、二つ目は、自ら進んでいじめ等の問題行動については解消を図

り生徒指導をしっかりやってほしい、三つ目は、家庭や地域に指導力を発

揮してほしい、そういう管理職を期待するという話をしたところでありま

した。

（全国学力・学習状況調査、みやざき小中学校学習状況調査について）

みやざき小中学校学習状況調査は 19日までの２日間でした。全国学力・

学習状況調査は、毎年この時期に行うのですが、みやざき小中学校学習状

況調査につきましては、今年からここに引き寄せて実施ということになり

ました。また、対象学年も広げましたので、結果的には小学生４年生以上

が全て、いずれかに取り組んでおります。

（天正遣欧少年使節ゆかりの地首長会議について）

今回は西都市が持ち回りの会場として開催をしたところであります。そ

して、本年度は３年に１度のヨーロッパ派遣の年になりますので、構成市

町から中学生男女各１名と引率者１名を今年はポルトガルに派遣をするこ

とが決まりました。期間は、８月１日から８日までとなっております。新

聞等でもこのことは取り上げていただいておりますが、協議事項とは別に

その他の項目で、天正遣欧少年使節の偉業に対してストーリー性を持たせ
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た日本遺産への登録申請に向けての提案があり、前向きに検討しようとい

うようなことも決まっております。

（市町村教育委員会委員・教育長会議について）

午前中は市町村の教育長の総会が別に行われて、今年度の事業計画や役

員承認が決まっております。午後からは、教育委員長にも出席いただきま

して、県教育委員会からの所管事業の説明の後に、教職員の働きやすい環

境づくりについてのテーマで分科会形式での意見交換会があったところで

す。また、17 日の児湯地方教育委員会の理事会にも委員長に出席していた

だいておりますので、報告事項等があればお願いします。

（尾八重神楽選択書伝達式について）

尾八重神楽は、現在県指定の無形文化財でありますが、国指定に向けて

西米良神楽、木城の中之又神楽とともに米良山の神楽として取り組んでお

ります。今回、記録作成等の措置を講ずべき構成団体として選択されまし

たので、市長室にて選択書の伝達式を行ったところでありました。この取

組につきましては、今後は西米良村を事務局として３年間記録の保存を行

う活動を進めていきます。その第１回の会議が 22 日に開催され課長と担当

係に出席してもらったところであります。

（西都市地域婦人連絡協議会総会について）

地域婦人連絡協議会の事業目的の一つに青少年の健全育成があります。

その一環として交通安全の運動期間には街頭指導をしていただいたり、小

学校の新入生に、交通安全等のお守りとしてまくらめ人形を今年も配付し

ていただいたりしております。挨拶の中でそのお礼も触れたところでした。

（西都市文化連盟総会について）

西都市の文化振興の役割を大きく担っている西都市文化連盟の総会に参

加しました。後継者不足の課題もありますが、子どもだけを対象にした子

どもフェスティバルでは、毎年主管団体として力を発揮していただく実力

のある文化連盟でありますので、そういった激励をさせていただきました。

（子ども読書の日イベントについて）

４月 23 日は全国的に「子ども読書の日」であります。この 23 日に近い

土曜日に西都市ではイベントを行っており、映写会、読み聞かせ、ワーク

ショップなどを行いました。あいにくの雨模様ではありましたけれども、

学童保育の小学生等が 40名ほど参加してくれました。

委 員 長 委員の皆様が参加された新規採用教職員の辞令交付式、転入教職員着任

式、入学式等で気がついたこと等があったらお願いしたいと思いますが、

連尺野委員はいかがでしたか。

連 尺 野 委 員 新規採用者と転入職員着任式に出席させたいただいたときに、教育長や

教育委員長のお話の中で、新しい風を吹き込んでくださいというお話をお

聞きしたときに、ああそうだなと思いました。中に入ってきて西都市に慣

れ親しむいうことも大事ですけど、外部からの新しい風をたくさん吹き込
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んでいただいて、西都市の良いところは伸ばしていただいて、そしてよそ

の学校で培ったことを新しくに西都に取り込んでいただければいいなと思

いつつ参加させていただきました。入学式は、都於郡中学校と穂北小学校

に行って参りました。都於郡中学校では中学生らしい、粛々とした入学式

で、新しい制服に身を包んで、２週間くらい前まではまだ小学生だった生

徒さんたちがすっかりもう中学生の顔になっていて、これから中学校でが

んばるぞというようなことをしっかり自覚して、この入学式に臨んでいる

のだなということを感じました。穂北小学校では、先ほど教育長もおっし

ゃったように一人一人の名前点呼のときの返事がとても元気が良くて、す

ばらしかったです。また、学校の取組というのか、入学式の在り方という

のか、決まったことをちゃんちゃんとやっていくような入学式もそれはそ

れですばらしいんですけれども、穂北小学校でびっくりしたのは校長先生

の式辞の中で校長先生が手作りのうちわを出されて、童謡のアイアイをい

きなり歌われ始めたんですね。そして、多分サプライズだったと思うんで

すけれども、参加していた５、６年生がちょっと戸惑いながらも校長先生

がアイアイと声をかけられるとアイアイと返して、保護者の方もアイアイ

と一緒に言われて、会場が一体化して、とっても温かい感じに包まれまし

た。入学してきた新１年生も飽きることなく、わくわく感を持って参加し

ていたようにありました。５、６年生が、新１年生の１日という題名で寸

劇を行われたんですね。そういう聞くだけではなく、目で見て訴える、そ

ういう取組をされいるのが、新しい入学式なのかなということを感じまし

た。それから両校ともに感じたことですけど、新入生が、話をしている私

たちに向かってとても熱いまなざしで、しっかりと目を見てきまして、そ

れにこれから新しい学校生活で頑張るぞという意気込みというか、そうい

うものをひしと感じて、これが小学校６年間、中学校３年間、ずっと卒業

するまで持ち続けられるようになるといいなと感じたところですが、それ

に対しては、やはり学校現場の取組も大事になってくるのではないかなと

とても感じました。

池 野 委 員 妻南小学校の入学式に出席させていただいて、84 名の新１年生が元気に

入学されました。会が進むに従いまして、私の告辞や PTA 会長さんの祝辞

のときには子どもたちもちょっと疲れてきた様子だったんですけれども、

６年生の歓迎の言葉では、６年生がみんな壇上に上がったり、下の方で準

備をしたりして、歌があり、ダンスがあり、そして話の途中では給食とか、

プールとか、行事のときには下で準備をしていた子どもたちが演劇みたい

な感じで、子どもたちに見せてくれて、１年生もそこでまたぐっと集中し

て元気も出て、とてもいい入学式だったなという思いでした。

委 員 長 事務局で行かれた方はいますか。

教育政策課長 私と社会教育課長、それから田中補佐に行っていただいておりますので、

まず私から。私は 12日の三納小中学校の合同入学式に参加させていただき
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ました。小学１年生の新入生が 25 名、中学１年生が 18 名ということで、

入場のときから中学生が小学１年生の手をつないで一緒に入場してくると

いうほほえましい姿から始まって、すごく良い感じで入学式が進んで参り

ました。今回小学１年生が 25 名ということで、歓迎のパフォーマンスをし

たのが小学２年生だったのですが、11名ということで非常に差がありまし

て、今年は非常ににぎやかな学校になるんだろうなということを感じたと

ころでございます。

社会教育課長 私は三財小中学校の入学式に行って参りました。小学校が男子８名、女

子８名の計 16 名、中学校が男子 20 名、女子８名の計 28 名、総計 44 名の

新入生を迎えるという入学式でした。小学校の新入生はまだ状況が分から

ない様子で、ときどき後ろの中学校の新入生を見ながらまねをした新入生

もいましたけれども、返事ははっきりとしておりました。中学校の新入生

も緊張気味ではありましたが、希望に満ちた顔で入学式に臨んでいたよう

です。校長先生からは今後の気持ち、希望を歌に乗せて２曲披露されまし

た。紙飛行機も３機飛ばされました。それに合わせて在校生もときどき歌

ったりしていましたけれども、和やかな雰囲気のもと式が進みました。保

護者の方々も子どもたちの晴れ姿に子どもの成長を誇らしく思うというよ

うに見受けられました。

田中教育政策課

課 長 補 佐

私は茶臼原小学校の入学式に行ってまいりました。桜が本当にきれいに

咲いておりまして、10 名の入学生がいたんですが、うち２人が残念ながら

インフルエンザで休んでおりました。８名だったんですけれども、上級生

が花のアーチを作って、その中をくぐって式が始まりました。体育館にス

ズメが１羽迷い込んでおりましたけれども、子どもたちは意外に反応せず

落ち着いて席を立つこともなく式に臨んでおりました。校長先生からは優

しい雰囲気で、皆さんを待っていたということと、あたりまえ三が条をが

んばりましょうねという話をされました。私からは、スズメが飛んでいま

したので、スズメも皆さんの入学を待っていたんですよという話をしたり、

あるいは茶臼原小学校の子どもたちはすばらしいところがたくさんありま

すので、返事をさせたり、体育館の様子を眺めさせたりして、靴をきちっ

と入れているところだとか、きれいに整理整頓しているところを子どもた

ちにもちょっと感じさせたところです。PTA 会長からは、すごく広い校庭、

運動場があるので草がなくなるほど走ってくれというような話がありまし

た。先生方そして在校生が本当に心を込めて準備をしたり、いろいろ練習

したりしたんだなということで、多分新入生の保護者も安心と期待感を持

てたんではないかなという印象を受けました。

委 員 長 私は都於郡小学校に行かせていただきました。入学してくる子どもの数

より保護者席の数が３倍くらいいらっしゃって、隣の議員の方もあっちの

方が多いねと私にぼやいていたのが、何となくさみしい感じはしましたけ

れども、子どもたちは大変元気で、校長先生も返事は大きくしようねとい
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うことを挨拶の中で言われて、じゃあ今から挨拶しようということを言わ

れてされたので、私もまねてあたりまえ三か条を全部練習をしてみました。

子どもたちは戸惑った面もあって、最初に呼びかけたときは２、３人しか

返事が来なかったんですが、司会進行する方がしっかり返事しましょうね

と行ってくれたら、次からはちゃんとできるようになったいうことで、や

っぱりスタートのときに校長先生がああいうかたちで指導されるというの

は良かったのかなと思ったところであります。一人だけ男の子が緊張なん

でしょうね、ずっと入ってくるときから泣いていてですね、何となく注目

をしたところですけれども、いい入学式であったかなと思ったところであ

ります。それから 17日に児湯地方の教育委員会連絡協議会の理事会があっ

て参加してきたんですが、来月の 15 日が総会ということのようですので、

ご記憶いただければと思います。大きな課題はなかったんですが、今、夏

季研修と秋季研修とやっていますが、予算の関係もあって段々厳しくなる

関係もあるということですが、一つは、いわゆる講演、レクチャーのよう

なかたちでしてはどうかという話もありましたので、総会ではそういった

案が提案される可能性があります。そして、当番町村は西都市を除いて回

る訳ですが、その結果、この辺りを研修して回ることがめったにないとい

うことで西都市を研修して回ることはないんでしょうかねということも話

の中で出てきましたので、そういう案もひょっとすると出てくるかも分か

りません。西都市もいっぱい研修する場所もありますし、新しく社会教育

課長になられた方は専門家でもあるから案内役には事欠かないなというこ

とを思いながらそういう話を聞いておったところであります。それから、

新任者あるいは転入者に対する期待は、毎年同じことなんですが、本市が

抱えている課題ということ以外に常々考えているのは、教員サイドで行く

と、今日これをやったから明日結果が出ますよということは考えたことも

ないですし、長い目で考えなければならないというのは当たり前の話だと

は思うんですけれども、逆に受ける側の子どもや親にとったら、今日行っ

たら今日結果が出るということを期待している方もいっぱいいるんではな

いかという話をしたところであります。やっぱりそのときそのときが勝負

だと、使い古されている言葉でありますけれども、一期一会といいますが、

その瞬間が勝負だと思って、頑張っていただけませんでしょうかというよ

うな意味のことは申し上げたところであります。そういう意味で期待はし

ているし、教育長さんの説明通り非常に優れた先生においでいただいたと

いうことでありますから、期待を持っているということは申し上げたとこ

ろであります。25日の市町村教育委員会委員・教育長会議では、先生方の

多忙感にどう対応したらよいかということが出ましたので、我々のグルー

プは部活動がほとんど全部の時間を使っていたようですけれども、私も２

つの観点で発言させていただきました。一つは部活動についてですが、周

りから見たら部の顧問がきちっと指導してくれるという期待感があるんで
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すが、当の本人は専門家でも何でもない方がいっぱいいらっしゃるんだと

いうことをみんな知っておいてもらわないと、部の顧問を委嘱されたらそ

の先生はものすごく緊張をするけれどもすごく勉強しないといけない。自

分が本当に勉強したい、研修したいと思っていること以上に負担感がある

から、できればお金があれば専門家をどんどん配置してもらえるようにな

ると有り難いという話をしました。もう一つは、これは全体会議でも県が

読書日本一ということを強調しておっしゃっていましたので、そうなら司

書教諭は、今 12 学級以上は配置するようになっていると思いますが、12

学級以上の学校というのは先生方も多彩な方がいっぱいいらっしゃるの

で、そこに司書教諭を配置するという意味は大きいでしょうけれども、そ

れ以下の学校の方が先生方の多忙感はあって、幾らでも掛け持ちしないと

いけなくなるので、そういう学校に司書教諭を置いてもらえると有り難い

なというような話をしました。ただし、共に予算を伴うことで、県の事務

局の方が二人座ってらっしゃったので、どんどん予算要求していただけま

せんかということを申し述べておいたところであります。スポーツ振興課

からは何かありますか。

スポーツ振興課長 それでは子どもたちに関係する 20 日に開催されました西都市スポーツ

少年団総会、指導者協議会についてお話をさせていただきます。会議にお

いては、平成 28 年度の実績報告並びに収支決算、そして平成 29 年度の計

画、収支予算の協議がなされました。少年団の種目なんですが、去年まで

は 10種目あったんですけども、水泳競技がもうちょっとできないというこ

とでやめられたために、本年度９種目となって１種目減っております。団

体数が去年までが 35 団体だったのが、33 団体ということで団体数も２団

体減っております。こちらについては、水泳競技と少林寺の競技がなくな

ったということで、やはり少子化等での子ども達の減少、そういったとこ

ろが原因かなと思っておるところですけれども、今おられる指導員の方々

については、本当に子どもたちちを一生懸命指導して、青少年の健全育成

のために指導していただいていることに対しては感謝しているところであ

ります。

委 員 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並

びに主任研究員及び研究員の委嘱についてを議題にいたします。説明をお

願いします。

教育政策課長 議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに主

任研究員及び研究員の委嘱については、西都市教育研究センター主事及び

事務職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、西都市教育

研究センター主事及び事務職員を西都市教育委員会事務局職員のうちから
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任命し、主任研究員及び研究員を西都市公立学校の教職員のうちから委嘱

しようとするものです。

（資料により説明）

委 員 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

委 員 長 お諮りいたします。議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務

職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、ご異議ございま

せんか。

（異議なし）

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第１号を承認いたします。

つづいて、議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委

嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て、西都市学校給食共同調理場運営審議会委員に変更が生じたため、３名

の者を前任者の残任期間において新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

委 員 長 行政機関の職員については農政課の主事が引き続きですが、地産地消の

関係もあって農政課の方をお願いしておるということなんですが、ほかの

課ではいけないということなんですね。

教育政策課長 これにつきましては、ほかの課ではいけないというわけではなく、この

課のこの係の担当職員が地産地消それから食材の関係にも関わっていただ

いているということで適任であると判断しているところでございます。

委 員 長 この農政課のこの担当の方の職務としては、何かこの仕事をするんです

よと書いてあることがあるというわけではないんですね。

教育政策課長 そうですね、特にはございません。ただ、前回の委員会の中で池野委員

からご要望がございました、食材を提供していただいている、実際はＪＡ

から提供していただいているところではございますが、その市役所側の担

当窓口の担当者としても仕事を持っているところであります。

池 野 委 員 このことについて直接ではないんですけど、園芸振興会の協議会で役員

会があったときに、この間発言したようなピーアール動画とか食育の面と

か、そういったことをやろうではないかという話をしたら、振興会の会長

が是非やろうということで、ＪＡの職員に声をかけてやろうという動きは

あるので、農政課と教育政策課と連携してやれたら良いのかなと思ってお

ります。

委 員 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

委 員 長 お諮りいたします。議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）
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⒍そ の 他

[1] 旧銀上小学校跡地利用者募集について

[2]平成 28年度事故等による職員の処分の状況について

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

平成 29年５月 29日（月） 午前 10時から

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第２号を承認いたします。

つづいて、議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委

嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て、西都市青少年育成センター青少年指導委員の任期満了に伴い、20名の

者を委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

池 野 委 員 茶臼原小学校ＰＴＡだと思うんですけど、支援部員というのは親御さん

ではないんですかね。何かそういう組織があるんですかね。

社会教育課長 組織だと思いますけれども、私がまだ把握しておりませんで、後で報告

したいと思います。

委 員 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

委 員 長 お諮りいたします。議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

委 員 長 ご異議ないようですので、議案第３号を承認いたします。

教育政策課長 （内容説明）

委 員 長 これはその地元企業との相談は続けていくということですが、一般公募

ということは平成 29年度はしないということですね。

教育政策課長 今のところ地元企業だけと協議を進めていこうと考えております。

教育政策課長 （資料による説明）

委 員 長 以上で本日の会議を終わります。


